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Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
(a —b)(a+ b) = a? — b?
1
Veone = §7TR2H

vparal.rect. = abc



Nr.

ltem

Score

Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit
vraie.

. 15 4 a
“Sia=3—6¢e b= PR, alors la valeur du rapport - est le nombre

wor

Le dessin a coté représente le triangle isocele ABC, ou B
AB = BC et m(£ABC) = 110°. Ecrivez dans la case
la mesure en degrés de I'angle BAC. 110°

m(£BAC) = : A C

wor

Le dessin a coté représente le graphique de la
fonction

f:R-> R, f(x)=ax?+bx+c, a+0.
En utilisant le dessin, complétez dans la case,
indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition
obtenue soit vraie.

“Le nombre de solutions de I'équation f(x) = 0

bh)

est égal a

wor

Un livre codte 80 lei. Dans une action promotionnelle le cott de la livre se réduira a
15%. Déterminez combien de lei se réduira le prix du livre.
Solution:

Réponse:

A wWNEFL O™




1 1
Calculez: A + NN A 24/3. L
Solution: 0
1
2
3
4

Réponse:
Soit A I'ensemble de solutions réelles de I'équation 3x2 — 2x — 8 = 0. Déterminez L
I'ensemble A \ Z. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:
La diagonale AC du rhombe ABCD est congru a c6té du rhombe et B L
a une longueur de 4 cm. Déterminez la longueur de la diagonale 0
BD du rhombe. 1
Solution: 2
A C 3
4
5

D

Réponse:




Mihai a acheéte 36 kg de pommes en deux caisses. Si 3 kg des pommes d'une caisse sont

8. pris et sont placés dans une autre caisse, les quantités de pommes dans les deux caisses |6
deviennent égaux. Déterminez combien de kilogrammes des pommes étaient initialement 1
dans chaque caisse. 5
Solution:

3

4

5
Réponse:

g | Soit la fonction f: R - R, f(x) = —3x + 4. Déterminez les valeurs réelles de x, L
pour lesquelles les valeurs de fonction f sont négatives. 0
Solution: 1

2
3
4
5
Réponse: x €
Maria a mangé une créme glacée en forme d'un cone circulaire droit avec le rayon de la

10. . \ . . L
base de 3 cm et la hauteur de 12 cm. Petru a mangé une créme glacée en forme d'un 0
parallélépipede rectangle avec les dimensions de 2 cm, 6 cm, 9 cm. Déterminez qui a 1
mang¢ plus de creme glacée. 5
Solution:

3
4

Réponse:




Déterminez les valeurs réelles de X, pour lesquelles la somme des rapports algébriques

11. | 9 . L
7 ot st égale a 2. (;
Solution: 5

3

4

5

6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) =mx+ m? —6, m # 0. Déterminez les L
valeurs réelles de m, de fagon que x = 1 soit le zéro de la fonction f et la fonction f | ¢
soit monotone croissante. 1
Solution: 2

3
4

Réponse:




